Snid A mkv. 1:20

830

100 79

730

K10 C#250 ad hamarki
\ Spent i pverbdnd kubbamota, vixlast
K10 C#250 ad hamarki
praedd & milli jarna i pverbéndum kubbaméta
' ' bendinet K189
[
4:,7 ) [ Y 2
I I 2 K12 |_.100mm hardpressud einangrun.
Steinull (120-135 kg/m®) eda sambaerilegt
K10 C250 L=1000
Stungin nidur i sokkulveggi, i
/ blauta steypu. Beygd inn i
jarnalégn plétu.
N\ Kubbamét ur fraudplasti 67/200/67
® o
2 K12
200
F—
Snid F mkv. 1:20

K10 C#250 ad lagmarki

Spent i pverbénd kubbaméta, vixlast
K10 C#250 ad lagmarki

2 K12 Minnst 600mm ut fyrir

glugga eda heil yfir

2 K12 Minnst 600mm utf yrir

glugga eda heil yfir

K10 C#250 ad lagmarki
Spent i pverbénd kubbaméta, vixlast
K10 C#250 ad lagmarki

praedd a milli jarna i pverbéndum kubbamota

K10 C250 L=1000

Stungin nidur i sékkulveggi, i blauta

steypu. Beygd inn i jarnalégn plétu.
K14,27 H=0,0

praedd & milli jarna i pverbéndum kubbaméta

830

100 70

¥
A

730

A

A

Snid B mkv. 1:20

K14,2

Golfilogn
K10 C#250 eda
bendinet K189

7H=0,0

oo B

2'K12 l 100mm hardpressud einangrun.

Steinull (120-135 kg/m?®) eda sambeerilegt
K10 C250 L=1000

N

Stungin nidur i sékkulveggi, i
blauta steypu. Beygd inn i
jarnalégn plotu.

Kubbamét ur fraudplasti 67/200/67

2 K12

200

Snid G mkv. 1:20

7

2 K10 L= 700 vid hverja sperru.

'\ Stungin i blauta veggjasteypu,
===\ beygd yfir sperru.
2(
\
— -2 K12 heil fyrir horn, vixlad

{ \
o = -\
‘\ A\
\

K10 C#250 ad lagmarki

braedd & milli jarna i pverbéndum kubbaméta
K10 C#250 ad lagmarki

Spent i pverbénd kubbaméta, vixlast

Lo

Hunaping vestra
Sampykkt pann

27 nov. 2018

Byggingarfulltrdinn
i Hinapingi vestra

Snid C mkv. 1:20 Snid D mkv. 1:20 Snid E mkv. 1:20
- K10 C#250 ab hamarki
S - ) A Spent i pverbénd kubbaméta, vixlast
B ‘ Mléltnéj berandi innveggjum - K10 C#250 a8 hamarki
_ Golfilégn l Golfilogn Golfilégn praedd & milli jarna i pverbéndum kubbaméta
334 _ K10 C#250 eda K10 C#250 eda _ o L K10 C#250 eda
= . K14,27 H=0,0 bendinet K1890 bendinet K189 ] !K14’27 i & K14,27H=00 bendinet K189
"]‘ QF ~ = i
T 8T Ay 8 P! a Pl - s | = . . a « M » s
i 5( = - _ ;k +
L4 '
2 K12 [100mm hardpressud einangrun. 1K12 2 K12 [ 100mm hardpressud einangrun.
Steinull (120-135 kg/m®) eda sambeerilegt L— Steinull (120-135 kg/m®) eda sambaerilegt
= 100mm hardpressud einangrun. = y
0 o K10 C250 L=1000 : N . QL o K10 C250 L=1000
I e Stungin nidur i sékkulveggi, i Stainull{129-133 kgin’™) o0a Ssmbéeriegt %4 Stungin nidur i sokkulveggi, i
/ blauta steypu. Beygd inn i 200 1 blauta steypu. Beygd inn i
jarnalogn plétu. I jarnalégn plotu.
N N\ Kubbamét ir fraudplasti 67/200/67 N N Kubbamét ur fraudplasti 67/200/67
N N » * N J 4 3
-k % k13 A 2 K12
200 200
F—A A
Snid H mkv. 1:20 Snid | mkv. 1:20 Snid J mkv. 1:20
. ) . : rM=ez= 1
N\ 2 K10 L= 700 vid hverja sperru. N 2 K10 L= 700 vid hverja sperru. | & \ |
Stungin i blauta veggjasteypu, B Stungin i blauta veggjasteypu, I T T I 2 K12 heil fyrir horn, vixlad
i /::{E - beygd yfir sperru. _—==7-"~ beygb yfir sperru. l_ _;
/::;?3'1 = ) =l ) o K10 C#250 ad lagmarki
Loz = o . - (\ (\ Spent i pverbénd kubbaméta, vixlast
v i\‘ _ -\ 2 K12 heil fyrir horn, vixlad -\ 2 K12 heil fyrir horn, vixlad K10 C#250 ad lagmarki
2( [ ) >~ ) e praedd a milli jarna i pverbéndum kubbaméta
\Y’// 3 K10L=800 CC200 1% =
: yfir gluggum a vesturhlid Dm K10 L=1200 CC 200 ¥

D 420

yfir bilahurd

2 K12 600mm ut fyrir glugga, heil yfir
gluggum ad vestan, beygé fyrir horn

2 K12 600mm ut fyrir bilahurd,
beygd fyrir horn

S1
Undirstada S1 mkv. 1:20

Deili 1 mkv. 1:20

Innsteypt festing fyrir burdarsulu
undir limtré 1 paki 3.7 S
H=-0,12 —f— (sja trévirkisuppdratt) Ytra jarn heilt fyrir horn, skeytilengd jarna 600mm
s . 4 Nedri jarn i sokkulveggjum tengd saman med virlasum
N 7 og mynda sokkulskaut, tenging vié rafmagnstoflu
Ath. rafmagnshénnun.
- \ Kubbamét ar fraudplasti 67/200/67
8
4 K12 L= 1100
720 \ g
cmEs

4
T [a—h N sl

2x 4stk. K10 L= 2000 lykkjur

__ P

300
>
| 3
| 2

Golfplotu breytt, ilogn 70mm || Dags. |[15.11.18

Il |

I [

| |

|
|
|
|
|

Grundartdn 6, Hvammstanga

Teikn nr:

B-103

Jarnalogn, snid og deili

Frumstaero:

) 800 )
) 200 ; 400 ; 200 . AZ
[Dags: & sep 2018 |[Mkvi:50, 120 |[V.nr: 3054 |[Hannad:  IGS |
NS N 130 = = = = :
g - ‘ Aritun honnudar: i,;q‘/{;( (, g/)f ‘,”Cj“-,g,,Hkanad. PEP !
- OI:J Deili 2 mkv. 1:20 = < |
N a
o Q ; 9 Stk. K10 L=850 CC 250 % INGVAR GYGJAR SIGURBDARSON
3| 9 5 Stk. K10 L= 670 lykkjur E]zso KT. 020884-3639
ViBIGRUND 22 |
{ 2 K12 600mm ut fyrir glugga, heil yfir 550 SAUDARKROKUR
| gluggum ad vestan, beygd fyrir horn SiMI B68-5052

200

NETFANG: IGSB4@SIMNET.IS




Grunnmynd, pak
mkv. 1:50

©

45x220 boltad beggja vegna a

utveggi sem eru samsida sperrum.
67mm stapilt millilegg fellt i einangrun
skilid fra steinvegg med tjérupappa.
Heitgalv. murboltar M12x200 CC 800

»

B-105,

Limtré 115x333

L
B—105-’

T
B-105

Limtré 115x233

B-105

B

B

Limtré 115x333
undir maeni

1

D,
~

B-104

burdarveggur ut timbri

B-10§

Limtré 115x333
undir maeni

Notkun heimilud
a 4byrgd hofundar

29, okt. 2018 ‘og

Byggingarfulltrdinn
i Hinapingi vestra

Trévirki :

Timbur i burdarvirki skal vera styrkleikaflokkad skv.
IST INSTA 412

Limtré i burdarvirki skal uppfylla kréfur stadalsins IST
EN 14080

A milli timburs og steins skal avallt leggja tjérupappa.
Sperruenda og timbur sem steypt er fast skal fiaverja
med vidurkenndu punnfljétandi fuavarnarefni.

Festingar :

Allar festingar limtrjaa og burdarasa skal heitgalvanhuda
eftir smidi. Stalgaedi skulu vera Fe 360. Vinklar,
bjalkaskor og adrar stadladar festingar skulu vera af
vidurkenndri gerd og eetladar fyrir burdarvirki. Sama
gildir um allar skrafur og nagla.

Allir mar- og maskinuboltar sem notadir eru i burdarvirki
skulu vera heitgalvanhudadir. Undir boltahausa og reer
sem leggjast ad timbri skal setja ferhirntar skinnur med
kantlengd minnst 3x pvermal boltans og pykktin 0,3x
pvermalid.

600

Sperrur

45x220

600

600

600

600 |

600

600

600

600

[02]
o
o

600

600

600

600

600

600

600

600

353]&56

600

600

600

600

600

600

D)
321

sy
~

G

M
B-105-’

G

A~

>

T\
B-105,

®
2
v

B-105

B-104

+>

N 45x220 boltad beggja vegna a

Limtré 115x233 |

Limtrésulur 115x115

<

B-105

%

utveggi sem eru samsida sperrum.
67mm stapilt millilegg fellt i einangrun
skilid fra steinvegg med tjérupappa.
Heitgalv. murboltar M12x200 CC 800

Bl [ Degs. || |
L I |

l | | |
|

| I |
| | [

Teikn nr:

B-104

Frumstaro:

Grundartin 6, Hvammstanga

Burdarvirki Pak
Grunnmynd A7
[Dags: 4 sep. 2018 ][Mkv1:50, 1:20 |[V.nr: 3054 |[Hannas:  1GS |

, Aritun honnudar: :&Y,)oq~.'@,,x' (- ‘ﬁ)/,,,;w(,ug;cz;_{(w HTeikﬂad PEP ‘
-

INGVAR GYGJAR SIGURDARSON
KT. 020884-3639

VIiDIGRUND 22

550 SAUDARKROKUR

siMI 868-5052

NETFANG: IGS84@SIMNET.IS




SNIDP K mkv.

SNID L mkv. 1:10

1:10

2 K10 L=700 vid

Limtré 115x333

Loftbil milli limtrés og
bordakleedningar

hverja sperru.

Stungin i blauta veggjasteypu,

beygd yfir sperru.

Innsteipt loftunarrér, minnst 1000mm

SNIDP P mkv. 1:10

SNID M mkv. 1:10

Limtré 115x333

Loftbil milli limtrés og

2x 3stk. Kambs. 40/40

BMF. Bitaskor. 45x137
2x 5stk. Kambs. 40/40

bordaklaedningar

2x 3stk. Kambs. 40/40

BMF. Bitaskor. 45x137
2x 5stk. Kambs. 40/40

°
['2)
~—

2x 3stk. Kambs. 40/40

BMF. Bitaskér. 45x137
2x 5stk. Kambs. 40/40

SNID N mkv. 1:10

4x 10stk. heitgalv, saumur

2x 15mm grenikrossvidur
600x275 15° ad ofan

BMF. 105 vinkill
2x 6stk. Kambs. 40/40

2x 9stk. Kambs. 4040\ \_-~Z_-

Notkun heimilud
a abyrgd hofundar

3

2x 3stk. Kambs. 40/40

BMF. Bitaskér. 45x137
| 2x 5stk. Kambs. 40/40

SNID R mkv. 1:10

"P" er eins nema ekki undir mazni

Murboltar M16x100 ‘
Snittteinar 16mm_L=200 | Snittteinar 16mm_L=300 ‘
Brettaskifur 40mm
/\\ / | \
! ///
115x333 115x333 |
o o |
(@ § === G§ ® 2 - ® e}&é::ﬁf‘é} > &} ﬂ;gg:—.l__
N
Sig A . < < | <
N © T I
& _ W —
= R 3 15 15 ;
6110 30 ©e ' kD |
o 30 40 116 40 30 ”
6 140 o T 2x 45x115 fellt & milli veggjastoda, ol e
e 1y p 70 » 128 . 70 p undir limtré. Skrafad saman i lim, “ 2
¢ skrufur 6x80 CC400 I %
. . I <
9mm grenikrossvidur I <
negldur i lim beggja I o
vegna a veggjagrind A:} N
A” \/\
Il
II
® ” L]
Il
Il
I
° | e
| e I Il
: I [ =
45x145 ofan vid dyragat fellt inn i " . : : ° :
veggjastodir. Skrufad saman i lim, L L —_—
2 stk. skrafur 6x80 i hverja stod =
Skrafad saman i lim,skrufur 6x80 C300
SNID O mkv. 1:10 Dyragat
4 A
Stod 45x95 og endastod i langvegg skrufadar
BMF. 90 vinkill i saman, skrufur 6x80 CC300
2x 4stk. Kambs. 40/40 ///::://’ 8 stk. Kambs. 40/40
2x 4stk. Kambs. 40/40 T —
B BMF 105 vinkill —
e R 6 stk. Kambs. 40/40 =
e 2 stk. Marbolti M12 L=150
= T S beggja vegna vid dyragat T
b N |
o o
A5$220 \l l

Limtré 115x233

Allar stalfestingar skal heitgalvanhuda eftir smidi

(
it T L ]
\ 29 okt, 2018 O
(d o s s
220 - kN Byggingarfulitrdinn
" o o] 1 Huanapingi vestra
2x 45x95 skrifad saman, o
6x80 skrufur C 400 vixlad g
9mm grenikrossvidur 8
negldur i lim beggja ITe)
vegna a veggjagrind 3’,; SNID U mkv. 1:10
~
2x BMF. 90 vinkill N 2x BMF. 90 vinkill P
2x 4stk. Kambs. 40/40 NN 2x 4stk. Kambs. 40/40 e e
2x 2stk. Kambs. 40/40 2x 4stk. Kambs. 40/40 e A
o) : W AN e -
vy U
o_0 T ™ ‘
Murbolti M12 L=150 T i
CC800 i gegnum vinkla
N A5$2'20 ‘
SNID S mkv. 1:10 ® =8
< o <
@ - —
Limtré 115x233 S =
Snittteinar 16mm L=250 ol ®
Brettaskifur 40mm Heitgalv. bordaboltar & © 4
M12x150 Flatstal 10x80 o
~
. // & of
115x333 LN
K> &
4 2 Limtrésula 115x115
A "
W A
10 53 (10 80
i G e
:l $ 8>< >
| . x
2x 45x140 fellt & milli veggjastoda ol o ) Flatstal 10x80 o
undir limtré. Skrifad saman i lim, “ ‘:; Heitgalv. bordaboltar ® Al §
skrafur 6x80 CC400 1 5 M12x150 -
0
9mm grenikrossvidur d & I ot oy
negldur i lim beggja I ) OT H <7t T
vegna a veggjagrind A.u ™~ u
o
[Te]
W & |
K10 dregié i gét ( w =)
| 0| ¥
8 stk. Kambs. 40/40 o~
BMF 105 vinkill = p
$ o
2 stk Marbolti M12 L=150[ ! ! ( | W “L o
2 stk. Kambs. 40/40
A W\
YA
B ]| | Dags. || |
SNID T mkv. 1:10 | ” J\ H ‘
“T" er eins nema spegilmynd [ || |
/ Teikn nr:
. Grundartfun 6, Hvammstanga
Murboltar M12x100 160 / B 1 05
Franskar skrafur M12x90 = -
70 6 114
4 . Frumstero:
Burdarvirki pak
| > S | . A?D
oF K OF
F 3 Snid og deilli
e 115x233 —— | ® 9
- - . ; , _ .
3 > 4 |3 [Dags: 4 sep. 2018 |[Mevi:50, 120][V.nr: 3054 ][Hannad: 165 |
Z — 7 .
a=b o[ S% Rl L |e [ Aritun hénnuoar: Togyax &S purdense. ||Teknas bEP
— 2°F 0 =
S © ¥ ‘
i R &
5 R INGVAR GYGJAR SIGURDARSON
55 85 Stalplata 190x290x6 130 60 KT. 020884-3639
S 7
i 140 VIBIGRUND 22 |
y ) 550 SAUDARKROKUR
siMI 868-5052
‘A W NETFANG: IGSB4@SIMNET.IS




Sokkull Jarnalégn -

Grunnmynd mkv. 1:50 ¥

2086

7950

18950

e

) 5000 5 5100 ) 8850 5
6730067 4332 6720067 5100 67200°7 8182 6720057
" V 3691 ‘3Zgooﬁ7 4825
~
O X% =
87 . B2 E
KN . =
o 2K12L=1200 > idrattarror i sokkli og upp ur golfplétu vid intak veitna: |
upp i vegg vid 6ll gluggaop i stofu “ Lagnir ad hugsanlegri setlaug 1 stk PVC @ 100mm :
2 minnst 700mm undir landyfirbordi | 3
~ Ath. gardlysing - I =
| A (B A
(B (B o Gat 300x300 | \8-103/ \B-103/ \B-103/
\B-103/ \B-103/ S © Nebri bran H=-0,80m | |
N fg |
S - ~N oo ! g §< b
. e N e T BT = 1
t I ~ 3K
g B /B (A L 8 e T 2K12 L= 1200 3 = I
& i B-103 \8-103 \8-103/"  Gat 300x300 (B (B : gl = | upp { vega M0l dyracp ° 1
| Nedri brin H=-0.65m | “\g-103) \&-103/ | © (AN & |
i B 2 ‘B x ) o B §< x w I I ﬁ a i
SF e = SF B e
| M-S S'% | i
| [ i ©
I 300 1160 I |
| . (A | |
[
| N (&-103) | | l
] | |
I L l |
" | N | D) o Lo |
: | - &) &)
5 | G T { |
|
Lo |
| K10 CC250 eda bendinet K189 i i | |
Golfplata steypt a fyllingu, 100mm [
? 4o hardpressud einangrun undir plétu : | l 334 |l
' Steypuhula nedan jarna 40mm ! ! | |
| Golfilsgn 70mm USRSl SIS S B N —— . | |
|
! Goélfolat 3 il I i e e s e e ) | | ©| B
olfplata, med ilégn N I =
| K14,27 H=0,0 L | | l
[ ] 1 : 3 ‘2, '
[ Golfplata pykkt P l
T
| |
| Lo |
t b l
| - & l
| N
| . | |
| I
: | i
| (A i 1 Y |
|
1 P 1280 300 - l i ] |
| —F 3 ;i 2 K12 L= 1200 |
~ © [ upp i vegg vid oll dyraop |
i : = F It |
L& = £ e 7 IR c |
© | w il W B-103 l
= Gat 300x300 | | H 'd 2 K12 L= 1200
Q 9 Nedri brin H=-0,80m m a | 1000 300 300 400 | W upp i vegg vid 6ll dyraop I
< ¥ e | I | : | V3OOV 1570 |
N~ W W | ‘ : } | } A A ~
(Do i; e e e N 5 R B T e RS e e P e e 2 PR e | <t l__J ‘Doig
S O = = puM & = | &l
© HE s " )
Gat 300x300 Gat 300x300 } : } ! 1 Gat 300x300
U1 U1 Nedri brun H=-0,80m Nedri brun H=-0,80m | { | ﬂ Nedri brun H=-0,80m
|
75 3788 ) 3788 ) 6141  p-103 67200 ! I \B-103/ 4825 B-103 )
AA A A AA—AA AT A
I Gat 300x500
6720087 7316 87200%7 10632 | Nesri bran H=-0,80m 6720057
7650 11300

18950

idrattarror i sokkli og upp ar gélfplétu :

Kalt vatn, inntak ~ 1stk @50 mm undir sokkul ut ad l6adarmérkum
Hitaveita, inntak ~ 1stk @100 mm ut ad l6darmoérkum
Snjobraedsla 6 stk @40mm ut fyrir sokkul

Ath. inntak rafveitu —
Ath. inntak gagnaveitu -—

Til athugunar :

Oll mal og magntélur parf ad sannreyna og endurskoda me# tilliti til
framvindu framkvaemdar og hugsanlegs misraemis i hénnunargégnum.
Heildar mal mannvirkisins eru & adaluppdraetti.

Uppgefin mal @ grunnmynd midast vid utanmal kubbaméta. Gatmal
fyrir glugga og hurdir eru & grunnmynd B-102. Taka parf mid af
endanlegri gerd glugga- og dyraumbunadar vid fragang opana.

dann

Héna%i(n ' vestra
t

Sampy

Byggingarfulltrdinn
i Hinapingi vestra

27 nov. 2018 UG

Grundun :

Allan lifraenan jaréveg skal fjarlaegja ur grunnsteedi.
Sokklar hvila a burdarheefri, frostfrirri malarfyllingu.
Minnsta haed sokkuls vid utvegg skal vera 0,6m undir
endanlegu jardvegsyfirbordi.

Fyllingu undir sokkla skal pjappa i I6gum i samraemi
vid eftirfarandi toflu. Fyllingarefni skal vera med
haefilegum raka pannig ad sem best pjéppun naist.

Taeki Lagpykkt [m] Fioldi yfirferda
10 tonna vibravalti 0,80 6

5 tonna vibravalti 0,40 6

0.5 tonna vibravalti 0,30 4

0.1 tonna vibravalti 0,20 4

Jarn, skeytilengd og beygjur :

i plétum og veggjum skal ekki skeyta meira

en fjérda hvert jarn i sama pversnidi

nema annad sé tekid fram.
Skeytilengd vid vixllagningu jarna skal

vera minnst 40*d (d = pvermal stangar).

Radius i beyjgum jarna skal ekki vera minni en

20x pvermal peirra

Stal merkt Kxx er kambstal Ks 40 med

skridmork

= 400 N/mm?

Nedstu jarn i sokkulveggjum skal tengja saman med
virlasum pannig ad myndi sékkulskaut og leida med
12mm steypujarni ad adaltéflu. Sékkulskaut skal utfaera
i samradi vid raflagnahénnué.

Takn :
Bendistal i nedri brun plétu
eda ytri bran veggja

~—— —— —— —— Bendistali efri brun plétu
eda innri brin veggja

Taknar sému bendingu i badar attir

Steinsteypa

Steypa....coovviieeeeeeel C25

VIS tala......ccoeeeeeneeenn <0,55

Loftinnihald...................... 5-6 %

Mesta kornasteerd.............
Steypuhula a jarnum a.m.k. 30 mm

[8r:][1.  Golfplotu breytt, ilogn 70mm || Dags. |[15.11.18]

L [ [ |
L I | |
L | I |
L | [

Teikn nr:

B-101

Sokklar jarnalogn og mal romstere
Grunnmynd A2

[Dags: & sep 2018 |[M:50, 1:20][V.nr: 3054 [Hannao: IGS

I Aritun honnudar: :S:"a‘{',i;,{ 6-’ {7‘flfzi<fcé7§'v‘\l Teiknad: PEP
: 2

|

Grundartun 6, Hvammstanga

INGVAR GYGJAR SIGURDARSON
KT. 020884-3639

ViDIGRUND 22

550 SAUPARKROKUR

siMI 8B868-5052

NETFANG: IGSB84@SIMNET.IS




Grunnmynd, Veggir 1. heedar 350

mkv. 1:50

@ kt )Q

9700

10900

1200

6715057

9131

6715057

KKKy
AA—AA

vy vy

AA—AA

350

2000

1400

2000

2800

600

550

@

1 ‘ 18950 V
) 5000 ) 5100 ) 8850 )
%7 150°" 4431 6715167 5100 6715067 8281 6715067
) 2000 300 2000 350 1300 1400 400 1800 200 1800 ) 1400 1040 900 1310 1400 1000
/HY)
\B-103/
2
~
‘n‘—lr O* N
gi; Al ) 3716 6745950 4850 )
T ]
2 : (B BN :
- \B-103/ \B-103/
Sl 8
S & = N
* Al T T ~ i“
LI & g8l [EE ] 8] : i ] ] = i
(G F) 3 5
| s & @ 2 BN g8 N
s g 2 \E-103/ 5y |
SR — i —
LS E o gig N
L (B (PN
B0/ g0/ E
284 <
o
g
\8-103/ \B-103/
] Golfplata K14,27
= H=0,0
o e IS s S, e xSV AU | | NN IR | | P Y-
Lol | g
&) (&) ]
[+ o]
\8-101/ \B-101/
| fo ol | u'r\)
(F (G 2
o N, )
2
T E ; =
N B = =
(F (G (1
\8-103/ \e-103/ \8-103/
s o 2
\B-103/ | . 5 L
= o = = 4 X — = ox
[(e]
(F (G (1
he AR/ 6166 B4/ 67V1V5c3§7 4851 g/ [
750 2000 ) 2500 ) 1600 800 600 1400 ) 2250 1200 1200 900 300 3000 450
67V159 fﬁ 7366 67V1V 51 v67 10731 67V1y 51 f7
i 7650 i e "

Til athugunar :

Oll mal og magntélur parf ad sannreyna og endurskoda me tilliti til
framvindu framkveemdar og hugsanlegs misraemis i hénnunargégnum.
Heildar mal mannvirkisins eru a adaluppdraetti.

Uppgefin mal & grunnmynd midast vid utanmal kubbaméta og gatmal
fyrir glugga og hurdir i steypu. Taka parf mié af endanlegri gerd
glugga- og dyraumbunadar vid fragang opana.

1750

9150

E=% Notkun heimilud
&Y 4 Abyrgd hofundar

zaom,mw‘05

Byggingarfulltrdinn
i Hanapingi vestra

Mudura kubbamot

Mkv. 1:20

700

500

=

= = H=4,43

Stafnar vié maeni | = | =

SRE

%%%

2=

= = H=35
pak vid utvegg %%e A 4
i innskotum — —
bak vid itvegg %% %/\! W

:_:Eg%gai T

B B | =%

Sas

=] z : = H=27
bak vid Utvegg = a8 A
ad vestan i stofu  [=} =

= = H=
Bilahurd = = w %8

= L=

= = H=
Gluggalina efri = = w %2

B E H=19
Gluggar sunnan [ =] '
efri = =

= = H=13
Gluggar sunnan 1=} =1 w
nedri =] =]

i%i H=09
Gluggalinanedri | =] = w ’

BzaSH H=00
Golfplata = L= — W
Sokkullina = !H= =

B

L

L]

L

I

Grundartin 6, Hvammstanga

Teikn nr:

B-102

Grunnmynd

Veggir jarnalogn og mal

Frumstaero:

A7

‘ Dags:

L. sep. 2018 |[Mkv1:50, 1:20 |[V.nr: 3054 ][Hannao: 1G5 |

|

IArifun honnudar: -?/'4«;'#&«1’ é, f,‘fq,c*a, ;\__AJ‘Teiknad: PEP

|

KT. 020884-3639
ViDIGRUND 22

INGVAR GYGJAR SIGURBDARSON

550 SAUDARKROKUR
siMI 868-5052
NETFANG: IGSB4@SIMNET.IS




